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عدم الإبلاغ عن حادثة أسفر عن حادثة مضيعة للوقت

مقدمة حول الحادثة

كان الموظف المصاب الذي يعمل طباخاً يعد طبقاً من السمك، وأثناء إزالة العظم من السمكة  نزع القفازات التي تؤمن حمايته الشخصية بغية إحكام قبضته على السمكة. وأثناء ذلك أصابت السكين الطرف العلوي من بنصره الأيسر مسببة جرحاً سطحياً بسيطاً.  ولم يقم الطباخ والمشرف إثر ذلك بالإبلاغ عن الإصابة حتى بعد أن تفاقمت من حالة تحتاج لعلاج طبي إلى حادثة مضيعة للوقت.

معلومات عامة

يعمل الموظف المصاب كطباخ منذ 12 عاماً ولا يزال يعمل في نفس المركز التابع للشركة منذ عام 1995. وحضر مشرفه عدة دورات في مجال الصحة والسلامة والبيئة بما في ذلك الدورة التعريفية بالصحة والسلامة والبيئة وورشة الإشراف الموسع في مواقع العمل، والتي  يتم التأكيد فيها على أهمية الإبلاغ عن الحوادث التي تقع. 

عدم الإبلاغ عن الحادثة

وقعت الحادثة في المطبخ المشترك في حوالي الساعة السادسة والنصف صباح يوم 27 يوليو 2001. في البداية، استخدم الطباخ المناديل الورقية لتنظيف الجرح في بنصره الأيسر. وعندما لم ينفع ذلك استخدم مياهاً شديدة البرودة ومياهاً مالحة دافئة وقهوة مطحونة لمعالجة موضع الإصابة مما زاد الجرح سوءاً. ولم يتم الإبلاغ فوراً عن هذه الحادثة وبالتالي لم يتلق المصاب الرعاية الطبية المناسبة مباشرة. 

وفي الساعة 5:45 مساءً طلب الشخص المصاب شريطاً لاصقاً من مشرفه، فقام المشرف بوضع مادة مطهرة على الجرح وأعطى المصاب شريطاً لاصقاً واقترح عليه الذهاب إلى العيادة إلا أن المصاب رفض قائلاً إنه جرح بسيط، ووافقه المشرف على ذلك.  

وبعد بضعة أيام عاد المصاب إلى المشرف يشكو من التهاب وورم في إصبعه. فقرر المشرف إرساله إلى مستشفى عبري، حيث أدخل لعدة أيام. ولم يبلغ المشرف أو الطباخ عن الحادثة في أي وقت من الأوقات. وفي الرابع من أغسطس 2001 عرف مشرف الشركة عن الحادثة التي لم يتم الإبلاغ عنها، بعد تسعة أيام من وقوعها!!!

الدروس المستفادة من هذه الحادثة

 لم يلتزم الطباخ بالتعليمات عندما خلع قفازه أثناء تجهيز السمك.

 لم يلتزم المشرف بالتعليمات الخاصة بالإبلاغ عن الحوادث. وتقتضي وثيقة أتش أس إي/97/01 حول" الإبلاغ عن الحوادث والتحقيق فيها ومتابعتها" الإبلاغ عن جميع الحوادث بما فيها الحوادث التي كادت أن تقع. 

 أدى غياب الرعاية الطبية المناسبة وعدم الإبلاغ عن الحادثة إلى وقوع حادثة مضيعة للوقت كان بالإمكان تفادي وقوعها. 

 يتعين على الموظفين والمشرفين أن يعلموا أن من واجبهم الإبلاغ عن جميع الحوادث. فالإبلاغ الصحيح عن الحوادث يساعدنا جميعاً على التعلم من الدروس المستفادة منها وتفادي وقوعها في المستقبل.

لا تلتزم الصمت تجاه أية حادثة…فالإبلاغ السريع عن الحوادث قد ينقذ حياة شخص ما
احذر…تسلم
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